
Візит студентів КУП НАН України до бібліотеки Всесвітньої організації 
інтелектуальної власності

Під час перебування делегації університету в Женеві, у стінах Всесвітньої організації інтелектуальної
власності, студентам КУП НАНУ була надана унікальна можливість не лише відвідати, а й попрацювати з
літературою в бібліотеці ВОІВ, яка налічує майже 35 тис. видань та публікацій з питань інтелектуальної
власності різними мовами світу. 

Документальне зібрання бібліотеки, серед великої кількості сучасних періодичних та продовжених
видань, актуальних наукових та статистичних збірників з інтелектуальної власності містить оригінали
багатьох історичних документів, що стосуються інтелектуальної власності, зокрема тексти Паризької кон-
венції 1883 р., Бернської конвенції 1886 р., які стали основою всієї сучасної системи інтелектуальної влас-
ності. Приємною несподіванкою для студентів стали побачені ними видання Київського університету права
НАН України, що стоять на поличках бібліотеки ВОІВ. Це стало можливим завдяки плідній співпраці
КУП НАНУ та Всесвітньої організації інтелектуальної власності, постійному обміну інформацією, наукови-
ми виданнями між університетом і ВОІВ. Університетська делегація підтримала гарну традицію, подарував-
ши бібліотеці нові видання КУП НАНУ з права інтелектуальної власності.

Більшість документів, що знаходяться у бібліотеці ВОІВ, оцифрована, і доступ до них може отримати
кожен не лише в приміщенні бібліотеки, а також онлайн через сайт Всесвітньої організації інтелектуальної
власності. 

Великі можливості для отримання інформації Всесвітньої організації інтелектуальної власності в Україні
надає Київський університет права НАНУ, де вже декілька років працює єдина в країні Бібліотека-депозитарій
Всесвітньої організації інтелектуальної власності, створюючи нові можливості отримання законодавчої та нау-
кової літератури з інтелектуальної власності на англійській мові безпосередньо з фондів ВОІВ в місті Києві. 

Нові видання систематично надсилаються з бібліотеки ВОІВ в Женеві, і кожен, кого цікавлять питання
інтелектуальної власності, її правової охорони та захисту, може ознайомитись з ними безпосередньо в при-
міщенні читального залу Наукової бібліотеки КУП НАНУ.

Діяльність Бібліотеки-депозитарію Всесвітньої організації інтелектуальної власності здійснюється в
рамках програми «WIPO Publications Depository Library Program» та покликана сприяти більш глибокому
ознайомленню вітчизняних фахівців у галузі інтелектуальної власності з діяльністю ВОІВ, публікаціями з
питань інтелектуальної власності, а також правового регулювання та захисту інтелектуальної власності.

Новий партнер КУП НАНУ – Закарпатський регіональний центр 
соціально-економічних і гуманітарних досліджень НАН України

Нещодавно під час робочого візиту до Міжнародного Центру правових та економіко-соціальних дослід-
жень країн Східної Європи КУП НАНУ відбулася робоча зустріч ректора з керівником Закарпатського регіо-
нального центру соціально-економічних і гуманітарних досліджень НАН України, мером міста Ужгород
(1995–2000 рр.), членом Ужгородського міськвиконкому Стапаном Сембером.

Під час зустрічі обговорювались напрями реалізації спільних науково-дослідних програм, проведення
та сприяння встановленню співробітництва у галузях, які становлять взаємний інтерес для сторін. Ректор
зазначив, що пріоритети його адміністрації направлені на розширення партнерських відносин із Закарпатсь-
ким краєм та близьким зарубіжжям, що КУП НАНУ тримає орієнтир на високий рівень професійних знань
у галузі права і міжнародного права, у вихованні та навчанні молоді.

Закарпатський регіональний центр соціально-економічних і гуманітарних досліджень НАН України –
державна наукова установа, підрозділ НАН України, був створений у 1996 році. Це єдина академічна уста-
нова України, яка вивчає проблеми сталого розвитку у регіоні.

Найважливішими напрямами наукової діяльності нашої установи є: дослідження проблем соціально-
економічного розвитку Закарпаття, Карпатського регіону (єврорегіону), проблем регіонального ринку праці,
соціальних і політичних проблем громадянської думки з актуальних питань внутрішньої та зовнішньої полі-
тики України; транскордонного співробітництва з країнами-сусідами, які стали членами Євросоюзу, впливу
Євросоюзу на регіональний розвиток, а також можливих наслідків, пов’язаних з його розширенням до кор-
донів України; виконання комплексних наукових робіт міжгалузевої тематики, розробка наукових рекомен-
дацій із покращення екологічної ситуації в регіоні.

Колектив Центру перебуває в пошуку й розвитку соціального партнерства, впровадження в науковий
процес прогресивних ідей, якісно нових підходів до вивчення соціально-економічних проблем Закарпаття.

Зустріч пройшла конструктивно з перспективою співпраці й підписання відповідної угоди.

Зустріч ректора КУП НАНУ з Надзвичайним і Повноважним Послом України 
в Південній Кореї В. Мармазовим

12 грудня 2017 р. у Київському університеті права НАН України відбулася зустріч ректора Юрія Бо -
шицького з Надзвичайним і Повноважним Послом України в Південній Кореї, заслуженим юристом України
Василем Мармазовим з нагоди Всеукраїнського тижня права та Всесвітнього дня прав людини. 

Наукова хроніка
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